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Défi moth ?OI4 - problèmes pour le cycle 3 - niveou I
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Problème obligatoire

Les bo?eaux de Riri
Riri s'omuse

botequx sont
avec ses petits
plocés oinsi :

boteoux. À un moment danné, les

\(,"* ti

Riri prend une 'ficelle et
ficelle et relie deux boteaux. fl continue ainsi jusqu'à ce que choque
boteou soiT relié à un outre por une ficelle.
De combien de ficelles Riri o-t-il besoin pour relier chocun des
botEaux à chqcun des outres ?

Problème facultotif
La bibliothègue

5ur un rayon de sa bibliothèque, Riri prend le livre qui est à lo fois
le !6è^" en partont de lo gouche,
1" 14àne en portant de lo droite.
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